FUARAAS AFA7E G 241) YT FEAEAS A5
of w] 4:7F B 74 et A R of 7R

B e o



2
. A3
ooL'ﬂX
o g of| &
i 1= %
, O e
2] 9] —?h?%% o
e 4
(EIR=4 %?* gl
_]—1_
tEE E'Io -
T4 s
iurasﬁ
54 )
7H)

e
te]



3.

£ 100 7HE I 54
10 7H o 7tx] ¥, A

e =
c

o] thre] A elm gch. Hol 54

e

A

ZHAA = A5 U7

A E T}



i o L
2 ox o

iy lo &

Ay M
o
2
lo

N

=

e rlo

-
ol
o

o
> lo

g% & AHE5le] FolEs Boly i gyt o],
o] Z=0] 9 aﬂiqmyﬁ o} gohy ek [ ] et
)




5. 200 €& AFIF 500 Y] ofe]l A ™S 10 7H AR 3800 €&
W5yt ofol2a g H Al A5y 7t?

B e 7R



°§ ]- aH 1°JHE1 }_o]ﬁlﬁ X47] ]11—

28] 2 S04 4 gl 22727071 H U5

58 5L

B e A



7. ANARASHRRARAZ B 1 of Gt AAL H b
2 44 AU FEARAL D A7

> |



4]

ZA A%

2ol A 5ol 2mLA Fo] AUt} o]

3AIZE 3k

mL U A U7

5(10|30|60|100|180

L
T =X

mL



9. <H7]>ef o] At off, @ofl ¢u2 5 oA L.

H7

=]




10.

SHE7F AU 471 2 87} B A
29] 571 256 utg]2td, 4 & A9

& e ute]

=°] 3l

A
- E?i'

14
2%



11. I3 Zo] g7 =

gAElE B AU

s

=9 gy

N



12. 100cm o] A Ho|ZE 7 EHfo & Wil oyt 71 mupo] Zh2
EotE T 10em B 27 st 7 =22 2 em & Sjof kY77

e -



13.

’

A 4TtAE 4
wol 7Hm
ol /4

A7} o] RS AR SAu 242
AL AR 2A2E, A AA R 2742 E o

Yok S A8 B AT eI

7=



14.

BFOIE LS 017), A A 367 73 ek % 4
ol 7ha Ao 55 7*0}115% stelnt, @3l Aol s
% 7 Folof U

Ct- 7H

v

=



15.

doj7tal, o= A AR 1&] 200mE

%5l 1829 S0mE Z

7okl Ut £3)7 Mg wd 7] 62 Tl eyt 2 AE Bl
%3] W] 98l Foeisycth s SWUeh 2] 2 & FHo
%3518 TS U7E?

V]
L
Eha



16. o5 H7|= WA7F e 2R 40 3
Hog &5 yepd of) 1.101 2 o9 YeRE 4= 547
<H7]>
0.1=01
1.1=1%01
1.11 =101 %001

@ 1x101 @ 1011 @ 1x%01%001

@ 1 %01 =0001 ® 1%010 %0001



17. t}e aea go] A g AAAEL wrESU T AXAE 15
NE wtEL ol Do st Adiule 2 Adu7t?



18.

1 A|Ztef 75km &
Zre w2 7] 2 450km

s
=¥

o
o|»
Oko
D)
NI
N
b
R

5C,

f
kl



19.

A7ol= 30 & 1.8kmE 21, T+ 2417 skmE AUt
2o A Fdl F Atel9] A= 22.8km YUt F Atgo]



20.

e of

= 5 95E Aa

flo 1= [

=
Aot}

V]
m

S 517] AlZF LUt 25 2L o 2500

] Sl 8 doll= 9300 €] 5yt %:i 5ol Ag3t



